Контрольная работа по географии за 1-полугодие                                                                  10 класс
Часть 1. Выберите правильные ответы:
1. Политически независимое государство, обладающее самостоятельностью во внутренних и внешних делах:
А) унитарное;            
Б) суверенное;            
В) федеративное
1. Большее число стран мира относится:
А) к развивающимся;             
Б) к экономически развитым;                  
В) к странам с переходной экономикой.
3.    К экономически развитым странам относятся:
А) Германию и США; 

Б) Германию, США, Австралию; 
В) Германию, США, Австралию, Бразилию
4.    В мировую десятку по показателю площади территории входят:
1)Бразилия и Индия 
2)ЮАР и Саудовская Аравия 
3)Китай и Мексика 
4)США и Иран
 5.   Форма правления, при которой высшая законодательная власть  в государстве принадлежит парламенту , называется: 
А) республика;     
Б) монархия;  
В) диктатура.
6.    Установите соответствие:             
ФОРМА ПРАВЛЕНИЯ:                                                                  СТРАНЫ
А) монархия;                                                                         1) Франция, Италия, Португалия;   
Б) республика.                                                                       2) Япония, Греция, Испания;  
                                                                                                3)  Великобритания, Нидерланды, Бельгия.
7.    Большинство монархий на современной политической карте мира сосредоточено:
     А) в Европе;    
Б) в Африке;  
В) в Латинской Америке.
8.    Большинство стран мира на политической карте мира по форме правления относятся:
 А) к монархиям;        Б) к республикам
9.   К федеративным государствам относят:  
А) Германия;    
Б) Германия и Франция;  
В) Германия, Франция, Украина.
10. Какие из перечисленных стран относятся к группе микрогосударств? 
А) США               Б) Монако                В) Франция             Г) Сан-Марино             Д) Люксембург
11.  Выберите примеры рационального  использования природных ресурсов:   
1. Повторное использование вторсырья; 
2. Истребление растений и животных 
3. Создание культурных ландшафтов 
4. Охрана животных и растений;  
5. Неумеренный выпас скота; 
6. Создание заповедников; 
7. Радиоактивное и тепловое загрязнение 
12. Исчерпаемые ресурсы бывают:
А) возобновимые, невозобновимые 
Б) полезные, неполезные 
В) рудные, нерудные 
Г) минеральные, неминеральные


13. К фундаментам и выступам  древних  платформ и складчатых областях сопутствуют
А) нерудные полезные ископаемые 
Б) рудные полезные ископаемые 
В) минеральные ресурсы 
Г) топливные полезные ископаемые
14. Экологические проблемы являются:
А) локальными
Б) региональными
В) районными
Г) глобальными
15. К присваивающему хозяйству относится:
А) машиностроение
Б) торговля
В) охота
Г) растениеводство
16. В пределах северного лесного пояса расположена
А) Швеция
Б) Конго
В) Бразилия
Г) Россия
17. Распределите страны по группам согласно их уровню экономического развития:
	А) «Большая семерка» стран Запада
Б) Страны «переселенческого капитализма»
В) Ключевые развивающиеся страны
Г) Новые индустриальные страны (НИС) «азиатские тигры»
Д) Развивающиеся страны, сравнительно недавно освободившиеся от колониальной зависимости.
	1. Бельгия, Нидерланды, Люксембург, Дания, Исландия, Швейцария, Австрия, Швеция, Норвегия
2.Австралия, Новая Зеландия, ЮАР
3.Саудовская Аравия, Кувейт, Объединенные Арабские Эмираты, Ливия, Бруней
4. Индия, Бразилия, Мексика, Китай 
5.США, Япония, ФРГ, Франция, Великобритания, Италия, Канада
6.Аргентина, Уругвай, Венесуэла
7. страны Африки, Азии, Латинской Америки
8.Республика Корея, Сингапур, Тайвань, Гонконг, Малайзия, Таиланд, Индонезия
9. Венгрия, Польша, Чехия, Латвия, Литва, Эстония, Россия, Украина



18. Установите соответствие между мировой религией и регионом её зарождения.

МИРОВАЯ РЕЛИГИЯ                                    РЕГИОН
1) Христианство                                   А) Литва
2) Буддизм                                             Б) 	Нидерланды
3) Ислам                                                 В) Аравийский полуостров
                                                                    Г) Индия
Часть 2.          1. Дайте развернутый ответ.
 
А) Что такое урбанизация?
Б) Что такое  НООСФЕРА? 

Ключ:
	1Б
2 А
3 Б
4 -1
5 А
6 А-3 В-1
7 А
8 Б
9 А
10  БГД
11 – 1,3,4,6
12 А
13 А
14 Г
15 В
16 А Г
17 А - 5 Б – 2 В – 4 Г – 8 Д – 7
18 1 – А, Б 
     2 – Г
     3 – В
Часть 2
1. Урбанизация – это увеличение числа городов и городских жителей, возрастание значения городов в жизни страны, распространение городского образа жизни на все большее число людей.
2. Ноосфера – это часть географической оболочки, вовлеченной в хозяйственную деятельность человека.

	0 - 16=2
17 - 22=3
23 - 31=4
32 - 34=5
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